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	الهدف
	المقارنة بين الكسور العشرية

	الوسائل
	1) السبورة        2)  الأقــلام      3) الكــتاب       4) لوحة المنازل       5) ورقة مربعات 10×10 مربع       6) خط الأعداد      

	المفردات
	الكسور العشرية المتكافئة
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* يمثل الجدول الزمن الذي استغرقه صلاح لتنزيل  

   مقطعين تعليميين من موقع على الشبكة العالمية( الإنترنت) 
   أي المقطعين أطول؟ 




	عرض الدرس

	الكسور العشرية المتكافئة: هي كسور عشرية لها القيمة نفسه.

نقارن بين الكسور العشرية كما نقارن بين الأعداد.
مقارنة الكسور العشرية

الطريقة الأولى: استعمال خط الأعداد

الطريقة الثانية: استعمال القيمة المنزلية.
تمارين: 
1) ضع أحدى الإشارات  < أو > أو = بدلا من ( لتصبح كل جملة مما يأتي صحيحة.  5(0 (  7(0  ،  62(0 (  26(0   ،    7(3 ( 70(3 
2) تحدث كيف تعرف أن كسرين عشريين متكافئان؟
3) بلغ منسوب الأمطار التي هطلت على مدينه عنيزة ذات يوم 7(13 ملمتراً , بينما بلغت في مدينه الرس 486(8 مليمترات. أي المدينتين كانت فيها كميه الأمطار أكثر ؟
4) كم مره يعادل العدد 46 الكسر العشري 46(0 ؟ فسر أجابتك.
5) اكتب كسرين عشريين مكافئين للكسر 7(18 , وفسر أجابتك.
6) تبلغ درجه حرارة جسم القط الطبيعية 61(38 ْس, ودرجة حرارة جسم الأرنب الطبيعية 5(39 ْس. أي الحيوانين درجة حرارة جسمه أقل؟

	التقويم
	ناقش أوجه الشبه والاختلاف بين مقارنه الأعداد ومقارنه الكسور العشرية.
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